



Радуга идей.

Газета МБДОУ № 30



ЗДРАВСТВУЙ, ДЕТСКИЙ САД!

Дорогие читатели газеты «Радуга идей». Поздравляем Вас с наступившим новым учебным годом и представляем следующий выпуск газеты.

В этом номере Вы узнаете, как наши ребята готовились к празднованию «Дня Матери»: готовили подарки, учили песни, танцы, стихи.

В октябре мы отмечали праздник осени «Осень в гости просим...».

. Вы увидите фотопортаж об этом событии, а также фотографии об интересных мероприятиях, произошедших в группах и в детском саду



Читайте в этом номере:

«Календарь событий-содержание »

Стр. 1 «Приветствие

Стр. 2 Содержание

Стр. 3-4 «Фоторепортаж «Осень в гости просим...»

Стр. 5 «День рождения Коста Хетагурова»

«Адаптация в детском саду

Стр. 6 «Адаптация в детском саду»

Стр. 7 Экологический конкурс «Нам и внукам»

Стр. 8 Фоторепортаж « День Матери»

Стр.9 «Методическое объединение «Мой любимый край родной»

Стр. 10 «День Народного Единства»

Стр. 11 Проект «Добрые ладошки»



«ОСЕНЬ В ГОСТИ ПРОСИМ...»



Наши дети усердно готовились к празднику. Воспитанники наполнили сказку танцами, играми и песнями. Праздник в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья.

октября прошел осенний праздник у подготовительных групп, где к ним в гости пришла – Тётушка Простуда.. Дети танцевали ,отгадывали загадки и встречали Осень

У нас в музыкальном зале царила тёплая, доброжелательная атмосфера.

Фоторепортаж «Осень в гости просим...».



* «Мероприятие ко дню рождения Коста Хетагурова»



Адаптация ребенка в детском саду

Как помочь ребенку в период адаптации?

Оформляя ребенка в детский сад, родители часто переживают: как встретят ребенка? Будут ли ему хорошо в детском саду? Как его будут кормить, поить, укладывать спать? Волнение это вполне объяснимо: родители впервые оставляют ребенка с незнакомыми людьми. До этого все происходило на их глазах. Было внимание, любовь всех близких. А будут ли любить ребенка в детском саду?

Это волнение усугубляется, если ребенок не хочет расставаться с привычным и близким, отказывается порой идти в группу. Мамы или проникаются еще большим сочувствием к ребенку, порой в ущерб интересам воспитателей, или, стараясь не реагировать на слезы и просьбы сына, дочери, молча ведут их в детский сад.

Все ли дети ведут себя одинаково при поступлении в детский сад?

Одни дети приходят в группу уверенно, внимательно рассматривают окружающее, выбирают, чем им заняться, и начинают играть. Другие делают это с меньшей уверенностью, больше наблюдают за воспитателем и выполняют предложенные им действия. Третьи проявляют по отношению к воспитателю негативизм, отклоняют все предложения, боятся не только расстаться, но и отойти от мамы, много и громко плачут. Чем же объясняется такое разное поведение детей?

Причины могут быть самыми разными:

- ⇒ отсутствие в семье режима, совпадающего с режимом детского учреждения;
- ⇒ наличие отрицательных привычек (сосание соски, укачивание при укладывании);
- ⇒ неумение занять себя игрушкой;
- ⇒ несформированность

необходимых
культурно-

гигиенических навыков и др.

Однако главной и основной причиной такого поведения является отсутствие у ребенка опыта общения со взрослыми и детьми. Особенно страдают при



вхождении в группу те дети, опыт общения которых был сужен до минимума (мама – ребенок, бабушка

– ребенок), ограничен рамками семьи (отец, мать, бабушка, дедушка). Знакомство с новыми людьми, установление с ними контакта весьма затруднительно для таких детей. Чем более узок был круг общения до поступления в детское учреждение, тем длительнее формируются у него отношения с воспитателем. Привязанность только к близким людям, умение общаться только с ними, неумение войти в контакт с незнакомыми людьми определяют характер

поведения.

Когда у ребенка опыт общения со сверстниками ограничен, большое количество детей в группе вызывает у него страх, стремление уединиться, скрыться от всех. Такой ребенок, если у него есть положительный опыт общения с посторонними взрослыми, льнет к воспитателю, заглядывает ему в глаза, хочет убедиться в постоянной поддержке.

Дети, у которых уже имеется положительный опыт общения со взрослыми и сверстниками, составляют самую благоприятную группу по характеру поведения, и привыкают они к детскому саду сравнительно быстро.

В процессе общения ребенок познает окружающее, узнает, как действовать в той или иной обстановке, учится устанавливать взаимоотношения со взрослыми и детьми. А главное, в общении он узнает себя, границы своих возможностей. Поэтому чем шире у ребенка практика общения, тем легче он входит в детский коллектив, и наоборот, чем меньше опыт ребенка, тем ему труднее.

Общение ребенка связано с игрой, учебой, трудом, оно воспринимается как само собой разумеющийся процесс. Поэтому взрослые учат ребенка играть, учиться, трудиться и довольно редко учат умению общаться.

Научить ребенка вступать в общение со взрослыми и детьми – важная задача при подготовке его к поступлению в детское учреждение.

* Экологический конкурс «Нам и внукам»



Фоторепортаж «День Матери» «Мамочка мамуличка»



Методическое объединение «Мой любимый край родной

Воспитатель: Цаликова Г.А.

Педагог-психолог: Кирсанова Е.С.



* «День Народного Единства»



* **Проект «Добрые ладошки»**
Педагог-психолог Кирсанова Е.С.
Воспитатели: Елканова А.К.
Малищук Л.В.



Замечательный и интересный проект педагога-психолога Кирсановой Е.С. И воспитателей Елкановой А.К. и Малищук Л.В. прошёл в средней группе.

. Цель: Развитие нравственного воспитания дошкольников посредством совершения добрых поступков методами арт-терапии.

